



韦德(右)本场比赛只打了8分钟



詹姆斯(左)的表现很一般

NBA大腕归心似箭出工不出力 中国赛上海站对不起观众 2万球迷高呼 “换姚明”

昨天下午,2012年NBA中国赛在上海落幕。在第二场比赛中,快船99:89战胜热火,报了北京站惨败的一箭之仇。不过本场比赛同北京站相比,完全可以称得上是鸡肋,詹姆斯、韦德、波什的出场时间均未超过半场,三巨头相加只得29分,韦德更是只打了8分钟比赛。第三节,大屏幕把镜头给到一位打起了瞌睡的摄影师。第四节,全场2万各球迷齐声高喊“换姚明”。

垃圾时间 现场球迷喊“换姚明”

昨天的比赛,北京站因拇指伤势高挂“免战牌”的快船舵手保罗复出。回到赛场上,保罗在出场的20多分钟里十分活跃,按他自己的话说,“比赛的气氛太令人兴奋了,简直就像奥运会一样。”虽然自己仅得4分,但6次助攻起到了为全队穿针引线的作用。除了保罗,快船另一位当家球星格里芬也有不俗表现,得到13分和10个篮板,全场唯一一个两双数据。相比于快船的风生水起,卫

冕冠军热火则显得有点热力不足,尤其是备受期待的“三巨头”。韦德除了首节的两记暴扣外,只打了8分钟便留在了替补席,得到7分,詹姆斯和波什分别取下11分,“君子剑”雷·阿伦也没能开启远射模式,三分球5投0中。

比赛进入第四节,快船领先将近20分,两队当家球星都已被换下,掏了不算小数目钱买票的2万上海观众当然不甘心就此起身离开,“换韦德!”“换姚明”的

声音开始响起。有意思的是,热火主帅斯波尔斯特拉说:“那是在叫韦德吗,我还以为球迷们在喊我呢。”至于球迷高喊“换姚明”,坐在场边的姚明笑了笑,耸了一下肩膀,接着和身旁的朋友解释了两句。见到如此一幕,央视主持人说:“NBA中国赛本来就是表演性质的比赛,如果看着看着就进入了垃圾时间,那显然不够理想。事实上,上海站的票价很贵,这样的比赛有点对不起上海球迷。”

热火队员 带着行李参加发布会



快船球星保罗(前左)贡献6次助攻

其实,几天前北京站的比赛两队都打出了很高的水准,这也让许多球迷大呼过瘾。然而几天后,比赛含金量就变了样。在昨天的比赛中,大牌球星的出场时间均被大幅度压缩,尤其是热火当家球星韦德,只打了8分钟。赛后的新闻发布会上,韦德解释道:“我们球队有很多年轻队员,他们更需要锻炼自己,我想把这个表现的机会留给他们,让他们发挥自己的能量。”

但不上场的原因真如韦德所描述的那样吗?这还要从他们的行程安排说起。11日晚,热火在与快船的比赛结束后便马不停蹄地赶赴上海,按照计划,球队飞机在12日1点起飞,3点左右即可到达。但热火全队抵达机场后,飞机并没有按时起飞,有消息称是机上的锂电池超标,最终在12日2点30分左右才起飞,并于5点50分抵达上海,6点多时全队住进

酒店。热火队员詹姆斯·琼斯当时表示,全队上下都因为这次突发事件影响了休息,由于此次飞机延误事件,很多队员取消了游玩计划。13日下午,热火全队便开始了训练,紧接着14日中午,队员们再次投入与快船的比赛中。

虽然输掉了比赛,热火还得立即着手准备返程,因为他们的飞机起飞时间是14日下午6点,“比赛结束,做完采访,全队就将乘坐大巴赶往机场,飞机计划是下午6点起飞,预计迈阿密当地时间14日晚9点回家。”热火公关尼克·马奥拉说。更让记者吃惊的是,赛后的新闻发布会上,詹姆斯、韦德不但双双来迟,而且还把行李直接带了过来。回到迈阿密之后,热火将有4天的时间来调时差以及备战新赛季,北京时间19日早上7点半,他们将在美航球馆迎来本赛季的首场比赛,对手是活塞。 现代快报记者 沈忱

花絮

扣篮后没立即落地 “小皇帝” 吃到犯规

昨天的比赛,在第一节主力尽出、星光闪耀的表演之后,比赛场面就显得有些平淡,反而是暂停和休息时间的各项表演调动了全场的气氛。无论是啦啦队的舞蹈还是花式扣篮队的灌篮,原汁原味不缩水的美式表演都让观众直呼精彩。到了下半场,观众们甚至几次在吉祥物和工作人员的带领下自娱自乐玩起了人浪。

另一位卖力的“演出者”则是光头裁判乔·克劳福德。在这场胜负无关紧要的娱乐秀里,这位以吹罚严厉著称的主哨依旧毫不手软,给了“小皇帝”詹姆斯一个技术犯规,原因居然是詹姆斯扣篮之后没有立即落地。除此之外,仅在第一节,热火就被吹罚了两次防守三秒,严厉程度令在场的记者们都感到有些过分。 综合

现场

众星皆陪衬 姚明是主角

上海男篮正在征战“海峡杯”,老板姚明也和球队在一起,但因NBA中国赛第二站设在上海,前晚姚明连夜飞回,事实证明现场没有他还真是不行。

赛前 斯特恩猛夸姚明

今年7月,NBA宣布与姚基金进行一项“全面的、涵盖性广泛的合作”。昨天的赛前新闻发布会上,NBA总裁大卫·斯特恩又宣布将与姚明进行深度合作,这一次NBA将出手助力姚明组织慈善赛,“在此,我宣布,在今年夏天和未来,NBA将支持姚明举办慈善赛。”姚明对斯特恩表示谢意,“我感谢NBA对我所做的支持,特别是在今年夏天NBA给予我们的大力支持。”

这场发布会在跳球前1小时举行,主持人、斯特恩分别以传奇巨星、年轻巨星称呼姚明时,中国巨人两次轻轻地摇摇头,表现出不好意思的神情。但在致辞中斯特恩表示,姚明配得上这样的称

号,“当他退役时,我们知道球场上失去了一位极其出色的球员,但他仍是我们这项运动非常好的大使。我与他打招呼时,忍不住想起当年他被选进NBA时的那些岁月,他是我们两个国家的桥梁,激励着世界成百上千的篮球运动员的成长。”

如此溢美之言勾起了姚明对于NBA中国赛的8年记忆。8年前NBA第一次举办中国赛就是在上海,姚明感叹:“第一次中国赛在上海举行时,NBA几乎把整个体育馆的一切都搬了过来。但今天,我们已经拥有非常现代化的场馆、非常出色的团队。更重要的是,8年来,我们建立了友谊和长远的关系。”

赛中 篮球老友记上演

“今天在这里我看到了许多旧相识。”还没进入赛场时,姚明便对媒体说。这似乎令人入场的姚明表现得刻意低调,在内场席第一排位置坐下后,马上安安静静地看着DJ主持球员出场仪式。

但是在姚明家乡进行的这样一场比赛,又怎么可能让他安静得下来!本来韦德应该在队友们中间先跳开场舞,但他把这个程序压后了几秒钟,先第一个跑到姚明跟前,送上一个大大的熊抱。詹姆斯见状,也过来同姚明打招呼。赛后接受媒体采访时他也特别提到姚明:“姚明能来现场观战

真是太不可思议了,我们在这里之所以受到欢迎,完全都是因为他的存在。”

在球员代表向观众致意环节,巴蒂尔以及保罗干脆“逼迫”姚明不得不站起身,尤其是保罗向观众致敬时,特意指向姚明座席的方向,“很高兴我们能来到姚明的故乡!”应和着观众的热烈掌声,姚明起身向看台上挥手致意。

中场休息时,姚明收获了一幅巨大的水彩画像,史蒂夫·史密斯、莫宁、拉塞尔等NBA明星则专门走来他这里,一一拥抱,并寒暄一番。 刘皓



姚明收获了一幅巨大的水彩画像